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Introduktion 
 
Denne betjeningsvejledning skal gøre dig bekendt med anvendelse og vedligeholdelse af 
din hækkeklipper/busksaks, så du får det optimale udbytte af den. Har du spørgsmål til 
betjeningsvejledningen står din forhandler gerne til rådighed med råd og vejledning. Da 
der løbende foretages produktudvikling, kan det forekomme, at denne vejledning på visse 
områder ikke stemmer overens med din maskine. Vi beder dig derfor være opmærksom 
på dette. 
 
 

 
Registrering af produkt / Reservedele 

 
Registrer dit produkt online på Mit Texas. Mit Texas findes på www.texas.dk 

Efter registrering kan Texas give dig en endnu bedre service. 
 

Når du har registreret dit produkt, sørger Texas for at tilknytte relevant  
information til produktet såsom reservedelstegning, manual, fejlfinding m.m. 
Derudover kan Texas kontakte dig med relevant information vedrørende dit 

produkt. 
 

Reservedelstegning over alle Texas’ produkter findes på vores hjemmeside 
www.texas.dk. Finder du selv varenumre, giver det en hurtigere ekspedition. 

 
Reservedele kan købes online på www.texas.dk eller kontakt din nærmeste 

forhandler. Du finder forhandlerliste på www.texas.dk 
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Sikkerhedsforskrifter 
 

- Læs denne betjeningsvejledning grundigt, så du forstår og kan følge alle sikker-
hedsforskrifter og betjeningsinstrukser, før du går i gang med at arbejde med ma-
skinen.  

- Gå aldrig med løsthængende tøj, når du klipper hæk. Brug altid beskyttelsesbriller 
og handsker.  

- Sørg for at eventuelle tilskuere er mindst 5 meter fra det sted, hvor du arbejder med 
maskinen.  

- Sørg for at have godt fodfæste med begge fødder, og hold kroppen i balance under 
arbejdet.  

- Hold maskinen bort fra kroppen når du starter og arbejder med den. 
- Knivene må ikke berøres med hænderne, når maskinen er startet.  
- Forsøg aldrig at fjerne genstande, der sidder fast i knivene uden først at stoppe mo-

toren.  
- Mens du arbejder med maskinen, skal du hele tiden være opmærksom på genstan-

de, der kan beskadige knivene (f.eks. ledninger, hegn, pæle og lignende). 
- Ved skift at klinge, pas på ikke at aktivere afbryderne, da skæret vil blive aktiveret. 
- Brug ikke klipperen i regnvejr. 
- Klip ikke våde hække og buske. 
- Opbevar klipperen udenfor børns rækkevidde. 
- Brug kun laderen i tørre omgivelser. 

 
 
Identifikation af dele 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A. Afbryder 
B. Sikkerhedskontakt for afbryder. 
C. Ladestik 
D. Knap for drejning af håndtag 
E. Hæksaks skær 
F. Græssaks skær 

A      B       C   

E                  F    
D    
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Brug 
 
Start klipperen ved at trykke sikkerhedskontakten (B) ind med tommelfingeren, mens  
afbryderen (A) trykkes ind mod håndtaget.  
 
Brug klipperen til at trimme græskanter, hækbeplantning, buske og lignende.   
 
Vær opmærksom på at klingen ikke kommer i kontakt med fremmedlegemer under brug.  
 
 
Skift af klinge  

 

 
 
 
Skift af klinge ved først at afmontere dækslet. 
1. Pres ned på den afmærkede del af dækslet (1). 
2. Træk derefter hele dækslet bagud (2). 
3. Skift klingen, vær opmærksom på at den ligger under de bagerste to tappe (3). 
4. Klingen skal ligge godt ind til de 4 styretappe (4). 
5. Monter låget igen. Vær opmærksom på at det er monteret forsvarligt. 
 

Hold aldrig omkring klingen under udskiftning. Hvis afbryderen aktiveres ved et  
tilfælde, kan skæret aktiveres og forårsage personskade. 

       2 
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Græssaks Hæksaks 
 
 
Rotation af håndtag 
 
For at klippe på den mest ergonomiske måde, kan håndtaget svinges 90 grader til højre 
eller venstre.  
 
Skub knappen A frem, hvorefter håndtaget kan drejes. Vær opmærksom på at håndtaget 
er forsvarligt låst inden arbejdet påbegyndes.  
 

                                  
 
 
 
Vedligeholdelse 
 
Vedligeholdelse efter brug.  

- Fjern afklip og snavs fra maskinen.  
- Kontroller hele maskinen for løse eller manglende dele. Sørg for at få spændt løse 

dele fast.  
- Smør skæret jævnligt med korrosionsbeskyttende spray, for eksempel WD-40.   

 
 

A
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Specifikationer 
 

Batteri (Volt / Ah) 3.6 / 1.3 
Batteritype Lithium 
Klippebredde græssaks 80 
Sværdlængde hæksaks (mm) 150 
Max grentykkelse hæksaks (mm) 6 
Vægt (kg) 0,600 
Ladetid (timer) 5-7 
Arbejdstid græssaks (min) 45-50 
Arbejdstid hæksaks (min) 30-35 

 
 
 

Grundet fortsat produkt udvikling, forbeholder Texas A/S sig ret til at forbedre produktet, 
uden at være forpligtiget til at forbedre allerede solgte modeller.   
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Introduction 
 
This operational manual will help you to use and maintain your hedge clipper so that you 
can get as much as possible out of using it. If you have any queries regarding this manual 
your dealer will be happy to assist you with help and advice. As product development oc-
curs continuously, it may be the case that this manual does not correspond precisely with 
your machine in all areas. Please be aware of this. 
 
 
Safety precautions 
 

- Read these user instructions carefully to familiarise yourself with all the safety pre-
cautions and operating functions before starting to work with the machine.  

- Never wear loose clothing when cutting your hedge. Always use protective glasses 
and gloves.  

- Keep any bystanders at least 5 meters from the area in which you are working with 
the machine.  

- Always ensure that you have both feet firmly planted on the ground and that you are 
well balanced.  

- Hold the machine away from your body when starting and working with it. 
- Never touch the blades with your hands when the machine has started.  
- Never attempt to remove objects trapped between the blades without first stopping 

the motor.  

Spare parts  
Spare part drawings for the specific product can be found  

on our website www.texas.dk 
If you find the part numbers yourself, this will facilitate more rapid service. 

 

For purchase of spare parts, please contact your dealer. 
You will find a list of dealers on the Texas website. 
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- Always be aware of objects which can damage the blades, such as wires, the 
hedge, polls etc., when working with the machine. 

- When changing the blade, be careful not to press the on-off button as the machine 
will be activated. 

- Never use the clipper in the rain. 
- Do not attempt to cut wet hedges or bushes. 
- Store the clipper out of reach of children. 
- Only use the re-charger in dry areas. 

 
 
Identification of parts 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A. On-off switch 
B. Safety button 
C. Recharger socket 
D. Button for turning handle 
E. Hedge cutter blades 
F. Grass cutter blades 
 
 
 
Use 
 
Start the clipper by pressing safety button (B) with your thumb, whilst squeezing on-off 
switch (A).   
 
Use the clipper to trim grass edges, hedges, bushes and similar plants.   
 
Never allow the blades to come in contact with foreign objects whilst in use.  
 
 
 

A      B       C   

E                  F    
D    
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Changing the blades  
 

 
 
 
To change the blades, first remove the cover. 
1. Apply gentle pressure to the area marked on the cover (1). 
2. Pull back the cover (2). 
3. Change the blade. Be aware that the blade is held in place by the two plastic ridges at 
the back (3). 
4. Ensure that the blade is sits correctly in relation to the four pins (4). 
5. Replace the cover. Check that the cover is secure. 
 
 
Never hold the blades when changing blades. If the on-off switch is activated acci-

dentally the blade can be set in motion causing bodily harm.  

Grass Blades Hedge Blades 
 

       2 

1

3
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Handle rotation 
 
In order that clipper can be used ergonomically, the handle can be moved through 90 de-
grees to the left or right.  
 
Depress button A, where-after the handle can be turned. Always ensure that the handle is 
locked in place before commencing operation.  
 

                                  
 
Maintenance 
 
Maintenance after use.  

- Remove vegetative matter and dirt from the machine.  
- Check the machine for missing or loose parts. Tighten any loose parts.  
- Lubricate the blades regularly with anti-corrosive spray such as WD-40. 

 
 
 
Specifications 

 
Battery (Volt / Ah) 3.6 / 1.3 
Battery type Lithium 
Glass blade width (mm) 80 
Hedge blade length (mm) 150 
Maximum hedge blade vegetation thickness (mm)  6 
Weight (kg) 0,600 
Charge time (hours)  5-7 
Grass clipper running time (min)  45-50 
Hedge clipper running time (min)  30-35 

 
 
 

Because of continued product development, Texas A/S reserve the right to improve the 
product without obligation to improve models already sold.   

 
 

A
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Inledning 
 
Med hjälp av denna bruksanvisning kan du använda och underhålla häckklipparen så att 
du kan utnyttja den fullt ut. Om du har några frågor angående denna bruksanvisning 
hjälper din återförsäljare dig gärna. På grund av fortlöpande produktutveckling kan det 
hända att denna bruksanvisning inte exakt motsvarar din maskin på alla områden.  Var 
uppmärksam på detta. 
 
 

 
Registrering av produkt/reservedelar 

  
Registrera din produkt online på Mit Texas. Mit Texas finns på www.texas.dk 
Efter registreringen kan Texas ge dig ännu bättre service. 
När du har registrerat din produkt kan Texas lättare knyta relevant information till den, 
som t.ex. reservdelsförteckning, manual, felsökning m.m. Dessutom kan Texas  
kontakta dig med relevant information om din produkt. 
   
Reservdelsförteckning över Texas produkter finns på www.texas.dk 
Om du själv tar reda på varunumret går expedtionen snabbare. 
 
Om du vill köpa reservdelar, kontakta din närmaste återförsäljare. 
Du hittar en lista över återförsäljare på Texas hemsida. 
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Försiktighetsåtgärder 
 

- Läs denna bruksanvisning noga och sätt dig in i alla försiktighetsåtgärder och 
funktioner innan du börjar arbeta med maskinen.  

- Ha aldrig löst sittande kläder på dig när du klipper häcken. Använd alltid 
skyddsglasögon och handskar.  

- Åskådare måste stå på minst 5 meters avstånd från området där du arbetar med 
maskinen.  

- Se alltid till att du står stadigt med båda fötterna på marken och att du har bra 
balans.  

- Håll bort maskinen från kroppen när du startar och arbetar med den. 
- Rör aldrig vid knivbladen med händerna när maskinen har startat.  
- Försök aldrig att ta bort föremål som fastnat mellan knivbladen utan att först stänga 

av motorn.  
- Var alltid uppmärksam på föremål som kan skada knivbladen, som t.ex. kablar, 

häcken, stubb osv. när du arbetar med maskinen.  
- När du byter knivblad måste du vara försiktig så att du inte trycker på strömbrytaren 

eftersom maskinen då startas. 
- Använd aldrig klipparen när det regnar. 
- Försök inte klippa våta häckar eller buskar. 
- Förvara klipparen utom räckhåll för barn. 
- Använd laddaren endast på torra platser. 

 
 
 
Identifiering av delar 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A. Strömbrytare 
B. Säkerhetsknapp 
C. Laddarsockel 
D. Knapp för att vrida handtaget 
E. Knivblad till häckklippare 
F. Knivblad till gräsklippare 

A      B       C   

E                  F    
D    
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Användning 
 
Starta klipparen genom att trycka på säkerhetsknappen (B) med tummen samtidigt som du 
trycker på strömbrytaren (A).   
 
Använd klipparen för att klippa gräskanter, häckar, buskar och liknande växter.   
 
Knivbladen får aldrig komma i kontakt med främmande föremål medan klipparen används.  
 
 
 
Byta knivbladen  

 

 
 
 
Du måste först av höljet innan du kan byta knivbladen. 
1. Tryck försiktigt på det markerade området på höljet (1). 
2. Sätt tillbaka höljet (2). 
3. Byt knivbladet. Var uppmärksam på att knivbladet hålls på plats med två plastkanter på 
baksidan (3). 
4. Se till att knivbladet sitter på rätt sätt i förhållande till de fyra stiften (4). 
5. Sätt tillbaka höljet. Kontrollera att höljet sitter fast. 
 
 

Håll aldrig i knivbladen när du byter dem. Om du trycker in strömbrytaren av 
misstag kan knivbladet sättas i rörelse och orsaka kroppsskada.   

       2 

1

3
4



14 

Gräsknivblad Häckknivblad 
 
 
 
Hantera rotation 
 
För att klipparen ska kunna användas ergonomiskt kan handtaget flyttas 90 grader till 
vänster eller höger.  
 
Tryck ned knappen A, varefter handtaget kan vridas. Se alltid till att handtaget är låst på 
plats innan du sätter igång maskinen.   
 

                                  
 
Underhåll 
 
Underhåll efter användning.  

- Ta bort växtdelar och smuts från maskinen.  
- Kontrollera så att inga delar saknas eller är lösa på maskinen. Dra åt lösa delar.  
- Smörj knivbladen regelbundet med korrosionshindrande sprej som t.ex. WD-40. 

 
 
 

A
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Specifikationer 
 

Batteri (Volt / Ah) 3.6 / 1.3 
Batterityp Litium 
Bredd på gräsknivblad (mm) 80 
Längd på häckknivblad (mm) 150 
Maximal växttjocklek för häckknivblad (mm) 6 
Vikt (kg) 0,600 
Laddningstid (timmar)  5-7 
Gräsklipparens körtid (min)  45-50 
Häcksaxens körtid (min)  30-35 

 
 
 

På grund av fortlöpande produktutveckling förbehåller sig Texas A/S rätten att förbättra 
produkten utan förpliktelse att förbättra redan sålda modeller.   

 
 



 
 
 
CE Overensstemmelseserklæring    DK 
CE Decleration of conformity   GB 
 
 
 
 
EU-importør • EU importer • 
 

Texas Andreas Petersen A/S 
 
 
Erklærer herved at materiel • Hereby certifices that the following • 
 
Hækkeklipper batteri • Hedgetrimmer battery • 
 

 HX 360 
 
 
Er fremstillet i overensstemmelse med følgende direktiver • Is in compilance with the 
specifications of the machine direcive and subsequent modifications • 
 

98/37/EC  
 
 

Maskinen er CE mærket og opfylder de krav, opstillet i Maskindirektivet 98/37/EC. 
Test udført af TÜV, henfør til rapport nr. • The machine is CE marked and fully complies 
the stipulations of the machine directive 98/37/EC. Test is made by TÜV, according to 
report nr. •  

 
704030740605 

 
 
Er fremstillet i overensstemmelse med følgende standarder • Conforms with the following 
standards • 
 

EN 60745-1 : 2006, EN 60745-2-15 : 2006 
EN 55014-1 : 2006, EN 55014-2/A1 : 2001, EN 61000-6-3 : 2007 

 
 
Texas Andreas Petersen A/S 
Knullen 2 • DK-5260 Odense S 
 
09.11.2007 
 
 
 
 
 
Verner Hansen   
 

 
 

Administrerende Direktør • Managing director  




